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ODBAHNĚNÍ DOLNÍ POŽÁRNÍ NÁDRŽE 

Neuniklo určitě vaší pozornosti, že po opravě hrází horní požární nádrže přišla na řadu opra-

va dolní požární nádrže. 

Byla zpracována metodika odbahnění a vyčištění nádrže, a jakmile to počasí dovolilo, pustili 

jsme se do díla. Místní hasiči se postarali o odčerpání vody a po částečném vysušení usaze-

niny nastoupily bagry, které dno nádrže krásně vyčistily až na jílové podloží, které tam musí 

zůstat neporušeno. Ověřili jsme si, že části hrází, které jsou pod vodní hladinou, jsou v do-

cela uspokojivém stavu a nemusíme do nich nikterak zasahovat. Opravovat se tedy budou 

části poničeného a rozpraskaného kameniva nad vodní hladinou a také oplocení, které je 

zkorodované.  
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Na celou opravu jsme dostali dotaci z Moravskoslezského kraje, za což mu mnohokrát dě-

kujeme. Celkové náklady se pohybují okolo 0,5 mil. Kč, z toho polovina je z dotace a druhá 

půlka jsou prostředky obce. Celá oprava by měla být hotová v tomto roce, tak nám držte 

palce, ať se vše podaří zrealizovat a požární nádrž zdobí opět naši obec. A nejen to, se svý-

mi cca 150 m³ vody bude nádrž důležitým zdrojem vody v případě požáru.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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ÚZEMNÍ PLÁN 

Územní plánování je jednou z nejdůležitějších činností každé obce či města. Dovolte mi pro-

sím pár slov a informací k připravovanému novému územnímu plánu obce Hlavnice.  

V loňském roce jsme započali s technickou přípravou, a to výběrem projektantky, se kterou 

jsme ve spolupráci se zastupitelstvem obce připravili „zadání územního plánu“.  To se poda-

lo na Magistrát města Opavy, tedy pořizovateli územního plánu, ke schválení. Tento první 

krok dopadl úspěšně a zadání bylo včas a řádně schváleno. 

Mezitím jsme zpracovali na obecním úřadě žádost o dotaci na územní plán u Ministerstva 

pro místní rozvoj. S žádostí jsme uspěli, což nás velmi potěšilo a zajistili jsme si tak financo-

vání tohoto záměru. Celkové náklady na pořízení nového územního plánu se odhadují na 

cca 300.000,- Kč, z toho dotace činí 237.000,- Kč a podíl obce je 59.000,- Kč.  

Tak to by bylo asi to hlavní, co se událo v loňském roce, a nyní vám přiblížíme, co probíhalo 

a stále probíhá v letošním roce.  

Byla provedena analýza stávajících platných podpůrných dokumentů, tj. strategický plán 

rozvoje obce, studie protipovodňových opatření, strategický plán MROPSZ (Mikroregion 

Opavsko severozápad) nebo bezpečnostní studie. Vyhodnotily se použitelné informace a 

přenesly a zohlednily se v novém připravovaném návrhu. Byly také předneseny a diskutová-

ny nové náměty obecního úřadu, zastupitelstva a také připomínky z řad občanů, které byly 

pečlivě po dobu deseti let zaznamenávány. Na obecním úřadě proběhlo několik jednání 

s odborníky a specialisty na jednotlivé oblasti, např. dopravu, inženýrské sítě, krajinu, vodo-

hospodářství, a s řadou dalších odborníků. Každý jejich názor a doporučení bylo diskutová-

no a s výstupy pak seznámeno zastupitelstvo obce. Máme tedy v této chvíli utvořenou hru-

bou verzi nového územního plánu a bude se připravovat společné veřejné projednávání.  

Široká veřejnost se může aktivně zapojit do tvorby územního plánu, účastnit se jednání za-

stupitelstva a také se účastnit veřejného projednávání územního plánu. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

SEČENÍ TRÁVY V NEDĚLI 

Prosíme naše spoluobčany, aby pokud to alespoň trochu okolnosti dovolí, nesekali trávu 

motorovými sekačkami a neřezali dřevo cirkulárkami v neděli a ve státní svátky. 

Většina lidí využívá tyto dny k odpočinku. Drtivá většina spoluobčanů toto respektuje a do-

držuje, ale vždy se najde výjimka, která toto poruší. Proto děkujeme za pochopení a věříme 

ve vaše občanské uvědomění. 
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UPOZORNĚNÍ RODIČŮM 

Blíží se nám období prázdnin, proto bychom rádi upozornili rodiče, aby varovali své děti 

před některými nebezpečnými činnostmi. O nebezpečí na komunikacích se snad ani nemu-

síme zmiňovat. Chtěli bychom při této příležitosti také upozornit, že není pro děti bezpečné, 

aby lezly a následně běhaly po zámecké zdi, která obklopuje náš zámecký park. Vzhledem 

k historické stavbě zdi není možné zabezpečit stabilitu zdi. Uvolňují se zde kameny a případ-

ný pád ze zdi může být pro děti stejně nebezpečný jako pád z výšky. Je nám jasné, že 

k vybití energie děti potřebují vhodné prostory, proto intenzivně pracujeme na zhotovení 

víceúčelového hřiště. Pokud bude vše probíhat hladce, mohlo by být veřejnosti dostupné už 

v druhé polovině prázdnin. Proto ještě jednou varujeme: upozorněte své děti na nebezpečí, 

které jim mnohdy hrozí, aby si radostně a šťastně užily prázdnin.  

Děkujeme za pochopení. 

POHYB PSŮ NA VEŘEJNOSTI 

Tímto článkem chceme upozornit majitele a chovatele psů, aby dodržovali základní pravi-

dla, týkající se zejména pohybu psů na veřejnosti a veřejných prostranstvích. Majitel by měl 

mít svého psa řádně zabezpečeného, aby nemohl utéct. Psi by především neměli pobíhat 

bez dozoru ve volném prostranství, a to ať ve vesnici, tak i mimo obec. 

V poslední době se často setkáváme se tím, že jeden majitel má svého psa řádně na vodít-

ku, ale druhý ne. Když se pak vrhne jeden pes na druhého, dochází ke zbytečným problé-

mům. Občané si často myslí, že můžou psa za vesnicí pustit, ale pak ho nedokážou přivolat, 

když jde někdo naproti, nemluvě o tom, že pes může utéct a způsobit škody na zvěři na po-

lích a v lese. Pes, který pobíhá po vesnici, pak může ohrožovat ostatní občany, zvlášť když 

jde např. maminka s malým dítětem, uznáte, že není zrovna příjemné chránit dítě před tím-

to nebezpečným psem. Dále takto nebezpečný pes může napáchat různé škody, zadávit jiné 

domácí zvířectvo, nebo se často setkáváme s tím, že nám psi převracejí odpadkové koše.  

Také se často setkáváme s tím, že volně pobíhající psi znečišťují trávníky a chodníky svými 

exkrementy. Mnoho majitelů psů tyto exkrementy vzorně uklízí, ale bohužel jsou tu pořád i 

Dětem přejeme pěkné vysvědčení a následně krásné letní 

prázdniny, hodně sluníčka, koupání , her a odpočinku a 

věříme, že se rády, plné sil a elánu, vrátí v září zpět do 

školních lavic.  
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DĚTSKÝ DEN 

Kulturní výbor ve spolupráci s Mysliveckým sdružením Hradisko, Tělovýchovnou jednotou 

„Družba“ Hlavnice, Klubem důchodců Hlavnice a dalšími složkami připravil pro děti na ne-

děli 4. června oslavu Dne dětí. Pro děti byl v zámeckém parku připraven kolotoč, střílení 

z luku do terče, kop na branku se soutěží o nejlepšího střelce, cukrová vata, malování na ob-

ličej a velká spousta stanovišť s úkoly pro malé oslavence.  

Již dopoledne, kdy pořadatelé akci chystali, bylo zřejmé, že počasí není ideální. Poryvy větru 

bránily organizátorům vyzdobit park. Obrazy a výzdoba létaly po parku a plátěná střecha 

tací, kterým je to jedno. Po vesnici jsou rozmístěny na přání vás, chovatelů, koše se sáčky na 

psí exkrementy. Prosíme, používejte je.  

Upozorňujeme, aby rodiče dbali i na své děti, aby nedráždily psy za ploty, neházeli po nich 

kameny a aby cizí psy třeba jen nehladily. Nemůžete vědět, který pes je hodný, který nikoli. 

Za chování svých dětí jsou zodpovědní rodiče, předejděte tak prosím zbytečným problé-

mům.   

Vyzýváme touto cestou, mějte své psy řádně zabezpečené. Pokud jdete se psem na vycház-

ku, mějte ho na vodítku, aby i ostatní občané mohli jít v klidu se svým pejskem na procház-

ku. 
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MEMORIÁL ROSTISLAVA TESAŘE 

Vážení a milí, v letošním roce proběhl 15. ročník „Memoriálu Rostislava Tesaře v požárním 

sportu“. 

Patnáct let je ve zpětném pohledu dlouhá doba a jsem rád, že se nám podařilo velice dů-

stojně uctít památku našeho kamaráda Rostislava Tesaře. 

Pořadatelský sbor, tedy SDH Hlavnice, se po zralé úvaze a po dohodě s blízkou rodinou roz-

partycelu se co chvíli srolovala. Nakonec jsme po opakovaných nezdarech park alespoň 

z části nazdobili. Pevně jsme však doufali, že si děti odpoledne plné zábavy alespoň trošku 

užijí. Ale jak se praví: Člověk míní a Pán Bůh mění. Ve tři hodiny stihly vystoupit se svým 

tancem Mamma mia dívky z kroužku aerobiku Základní školy v Hlavnici, a pak už jen lilo a 

lilo. Bylo až k neuvěření, kolik lidí se vejde najednou pod přístřešek u hospody. Všichni našli 

pod přístřeškem ochranu před silným a vytrvalým deštěm. Když déšť zmírnil, rozdaly členky 

kulturního výboru dětem dárečky a ani hudba, která vyhrávala, nezabránila tomu, aby rodi-

če s dětmi udržela v dešti v zámeckém parku. Po rozprchnutí většiny návštěvníků dorazili 

koně z nedalekých Jakartovic, kteří měli děti v parku povozit a zpříjemnit jim odpoledne. 

Museli odjet s nepořízenou zpět. Škoda! Snad nám bude počasí příští rok více přát.  

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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hodl, že naše úloha a poslání bylo bohatě naplněno a patnáctý ročník byl posledním, který 

jsme vždy 1. května organizovali.  

Každoročně jsme se věnovali naplno organizaci a co nejlepšímu, důstojnému průběhu této 

soutěže v požárním sportu. Za tu dobu jsme poznali spoustu nových přátel, hasičů, mohli 

jsme vidět řadu kvalitních a špičkových výkonů. Mnoho našich občanů, ale i hostů 

z okolních vesnic, se do Hlavnice rádo vracelo a 1. květen byl tak vždy hasičské veřejnosti 

spojován, kromě svátku, také s naším memoriálem a Rosťou Tesařem. Průběh jednotlivých 

soutěží nebyl však vždy idylický, často nás potrápilo počasí, ale oproti tomu zase byly roky, 

kdy jsme po celodenním soutěžení odcházeli domů opálení ostrým májovým sluncem.  Zů-

stanou nám krásné vzpomínky a máme také pořízen bohatý foto archiv, který zřejmě spolu 

se vzpomínkovým setkáním odprezentujeme na valné hromadě našeho sboru.  

Vážení spoluobčané, dovolte mi závěrem poděkovat všem zainteresovaným osobám, které 

pomáhaly po celých těch patnáct let s organizací této soutěže, za jejich vzorný přístup, prá-

ci, nebo byť jen návštěvu. Kdybych měl být trochu konkrétnější, byli by to zejména tito: 

soutěžící, rozhodčí, pořadatelé, rodina, prodavači, zapisovatelé, pokladníci, hudebníci a mo-

derátoři, zdravotníci, diváci a fandové. Jestli jsem na někoho zapomněl, tak mi to promiňte.  

Úplně na závěr mi dovolte vyslovit spolu s poděkováním přání: uchovejme si společnou 

pěknou vzpomínku na Rosťu Tesaře. 

Za výbor SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Dětský divadelní soubor vystupoval na „Muzejní noci“ v Arboretu Nový Dvůr s pohádkou 

SLIBY – CHYBY dne 13. 6. 2017 od 19:00 hodin. Výkony dětí stály za to, což odměnil potlesk 

diváků. S touto pohádkou se děti předvedly i 14. 6. 2017 na zahradě fary u příležitosti farní-

ho dne. Diváků bylo hodně a potlesk děti nabudil pro další divadelní činnost. Děti pohádku 

zahrají ještě jednou na Svatojánské noci dne 23. 6. 2017 

Jana Kotalová děkuje všem dětem, které kroužek navštěvovaly a nacvičovaly náročné po-

hádky, nejen za jejich výdrž, ale i za jejich herecké výkony. Podle zájmu dětí bude Sluníčko 

pokračovat od září do prosince s nácvikem pohádky „Mluviti stříbro – mlčeti zlato“. 

Jana KOTALOVÁ 



9 Zpravodaj č. 108 - 06.2017 

 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

13. 5. 2017 jsme hráli část estrády „Kdo se směje - nestárne“ pro občany obce Oldřišov 

v rámci oslav Dne matek. Scénky se vydařily a obecenstvo se výborně bavilo. 

2. 6. 2017 zahráli tři naši členové dvě scénky u příležitosti oslav 25 let Respolu. Naďa Pavel-

ková, Ruda Pavelek a David Kořínek excelovali ve scénkách „Maryša“ a „U doktora“. Jana Ko-

talová vystoupení doplnila retro scénkou „Balada o řepě“. 

VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

20. 5. 2017 si dali na místním hřišti dostaveníčko volejbaloví příznivci, aby změřili své síly. 

Turnaje se zúčastnilo pět družstev z Hlavnice a okolních vesnic. Hrálo se za teplého, ale zata-

ženého počasí, chvílemi byl silnější vítr, ale hře a průběhu turnaje to nevadilo. Hrálo se sys-

témem dvou hraných setů do 20 bodů.  Hra měla spád a vše proběhlo hladce, na závěr bylo 

provedeno zhodnocení a předání hodnotných cen. Po celou dobu bylo k dispozici bohaté 

občerstvení, které se všechno podařilo v průběhu dne zkonzumovat, což je také nepochyb-

ně pochvala pro kuchařky. Všichni byli s turnajem spokojeni. Kdo se přišel podívat, ten urči-

tě odcházel spokojeně domů. 

Konečné pořadí: 1. místo: OSKI, 2. místo: SIX PISTOLS HLAVNICE, 3. místo: MIXÉR, 4. místo: 

HERKY, 5. místo: CAMELOVÉ. 

Za organizační výbor Aleš Salibor a Tomáš Kramný 
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Na farním dnu 14. 6. 2017 předvedli k pobavení všech diváků a jako překvapení zahráli 

scénku David Kořínek s Jirkou Haasem scénku „Trenér a hráč“ a „Důchodci na poště“ (roli 

ženy se výborně zhostila dcera Davida Kořínka – Maruška). 

Jana KOTALOVÁ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Ještě pár dnů a máme tady konec školního roku 2016/2017. Druhákům i čtvrťákům rok 

uplynul jako voda a je tady čas rekapitulace. V konečných prověrkách a zkoušení se ukáže, 

co se děti za celý rok naučily a zda učivo obou ročníků dobře zvládly. Odměnou za dobrou 

práci jim bude tolik očekávané vysvědčení.  

Ale měli bychom se vrátit k tomu, co se u nás ve škole po celý rok dělo. Zprávu o činnosti 

školy do pololetí školního roku 2016/2017 jsme již do zpravodaje dali dříve, ale ani od polo-

letí jsme nepřestali být činorodí. V lednu až březnu jezdily naše děti do bazénu v Opavě, aby 

se naučily plavat. Naši žáci musí v průběhu docházky absolvovat 40 hodin plaveckého výcvi-

ku. V lednu proběhla beseda s odborníkem se zaměřením na kyberšikanu. Zrealizovali jsme 

projekty Putování s vločkou a Putování pravěkem. Ve školní družině proběhla pěvecká sou-

těž Super star a rovněž „Rampouchový týden“. V únoru se naše škola zapojila do projektu 

Šablony pod názvem Vzděláváním pedagogů ke zkvalitnění výuky. Projekt zaštiťuje MŠMT 

ČR a Evropská unie. Vychází z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV). 
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V rámci tohoto projektu jsou realizovány besedy s rodiči na různá témata. V únoru mezi nás 

přišel ředitel Primární prevence PPP z Bílovce Mgr. Tomáš Velička, který hovořil s rodiči o 

šikaně a kyberšikaně. Koncem měsíce opakovaně hovořila s rodiči Mgr. Pavelová z PPP Opa-

va na témata Výchova, jak na ni a jak pomoci dětem s přípravou do školy.  Ve školní družině 

proběhl turnaj ve stolním tenise. Také jsme zasportovali s dětmi MŠ Hlavnice ve školní tělo-

cvičně a zjistili jsme, co vše vědí o sportech.  

Po pololetních prázdninách, které letos připadly na konec února a začátek března, jsme plá-

novali návštěvy v místní knihovně. Velká nemocnost dětí tyto návštěvy v knihovně a besedy 

s knihovnicí paní Maruškou Matýskovou odsunula až skoro na konec března. V březnu jsme 

se zapojili do matematické soutěže Matematický klokan a Matematický cvrček.  Děti byly 

šikovné, přestože jsou ve svých kategoriích v nevýhodě. Soutěž Matematický klokan je vy-

psán pro žáky 4. a 5. třídy a Matematický cvrček je pro 2. a 3. třídu. Máme v daných katego-

riích vždy tu mladší věkovou skupinu. Přesto se nám podařilo dosáhnout až 71 % úspěšnos-

ti. V březnu proběhl rovněž Den otevřených dveří pro rodinné příslušníky i pro širokou ve-

řejnost. Účast rodičů nebyla velká, ale přesto jsme byli rádi, že mezi nás 14 návštěvníků za-

vítalo. Koncem měsíce proběhla ještě beseda Náš les, na které se děti dozvěděly soustu za-

jímavostí o lese. V březnu jsme se zapojili do literární soutěže Rosteme s knihou, vytvořili 

jsme časopis Hlavňáček a v družině proběhla soutěž ve skládání pexesa.  

Začátkem dubna proběhla další z besed s odborníkem, tentokrát mezi nás zavítala MUDr. 

Dagmar Prejdová, primářka dětského oddělení Slezské nemocnice v Opavě a besedovala 

s rodiči na téma Dětské nemoci a jejich prevence. V polovině dubna proběhl sběr starého 

papíru. Všem, kteří přispěli starým papírem do našeho kontejneru, moc děkujeme! V době 

od 18. do 24. dubna proběhl ve škole projekt ke Dni Země. Děti se ve všech předmětech 

snažily získat co nejvíce vědomostí o Zemi a o tom, jak jí pomoci k tomu, aby byla stále 

krásná a čistá. Projekt měl být uzavřen brigádou na úklidu příkop směrem na Litultovice, ale 

počasí nám nepřálo a my jsme museli s brigádou počkat až na začátek měsíce května. Akce 

se nakonec přece jen vydařila. Ke konci dubna proběhla další beseda rodičů s odborníkem. 

A tím byla ing. Marcela Cacková, která nás seznámila s podrobnostmi o stravování dětí a 

spotřebním koši. Ve školní družině proběhla soutěž v jízdě na koloběžkách a týdenní projekt 

ke Dni Země.  

V květnu jsme vystoupili se svým programem na oslavách osvobození před kulturním do-

mem. Následovala beseda se spisovatelem Janem Opatřilem, který mezi nás přijel z Čech se 

svou knihou O kapříku Metlíkovi. V polovině května jsme vyjeli na dopravní hřiště v Malých 

Hošicích, kde jsme absolvovali nejen teoretickou část, ve které děti musely prokázat znalost 

značek a schopnost řešení dopravních situací, ale rovněž znalost jízdy na kolech, kterou si 

děti maximálně užily. 
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V polovině května proběhla slavnostní Jarní akademie ke Dni matek, kterou jsme zrealizova-

li společně s dětmi naší MŠ. 

Následovala účast obou tříd na akcích s panem Birgusem v lesích v okolí Luhů a Pilného 

Mlýna v rámci projektu Lesní pedagogika. Akce byly opět báječné a děti si je moc užily. 

V květnu se 4.třída zúčastnila výtvarné soutěže na téma „Moje malovaná písnička“. Koncem 

měsíce proběhla beseda s Mgr. Hanou Siwkovou, zkušenou logopedkou na téma Logopedie 

a náprava řeči u dětí. Celé jaro žáci naší školy realizovali discipliny Olympijského víceboje. 

V družině proběhla soutěž Šikula. A že bylo na co koukat! 

Po celý rok se škola zapojovala do projektu Recyklohraní, ve kterém jsme již po druhé získali 

1. místo mezi školami Moravskoslezského kraje ve sběru elektroodpadu. 
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KLUB DŮCHODCŮ (KVĚTEN—ČERVEN) 

Naši důchodci nikdy nechybí na oslavách osvobození obce. 12. 5. 2017 byl náš klub v přísálí 

KD spojen s tombolou. Ceny jsme si přinesli a výtěžek tomboly byl použit na částečné zapla-

cení autobusu na náš zájezd. 13. 5. 2017 vystoupili členové „Čupr holek a kluků“ pro Jendu 

Ondráčka u příležitosti jeho oslavy 70 let s tancem a zpívaným přáním. 17. 5. 2017 zástupci 

našeho klubu navštívili centrum HOLOS ve Vlaštovičkách na vernisáži výstavy obrazů. 24. 5. 

2017 jsme měli v zámeckém parku smažení vajec. Zúčastnilo se nás 45 a usmažili jsme 186 

vajíček. O oheň a míchání se starali chlapi (Pavelek J., Střílka J., Tesař J. a Živný K.). Vejce 

chystaly ženy (Střílková M., Žáčková M., Pavelková D., Lišková A. a Kallusová L.). Bylo nám 

moc dobře. 

1. 6. 2017 jsme v počtu 35 jeli na zájezd do obce Rymice a Pravčice. V Rymicích jsme si pro-

hlédli skanzen domků starých přes 250 let, starou tvrz a najedli jsme se v restauraci Bistro. 

Pokračovali jsme do Pravčic, kde je nádherné soukromé muzeum zemědělských strojů. Na-

koupili si vynikající povidla a po 16. hodině jeli domů. Zájezd se po všech stránkách vydařil. 

2. 6. 2017 slavila firma Respol 25 let. Naši „Čupr kluci“ v počtu 9 připravili kabaretní vystou-

pení kankánu nazvané „Ženy v pokušení“. Byli úžasní a nádherní. Na dětský den pořádaný 

kulturním výborem připravili důchodci stánek s prodejem koláčů a zákusků. Při příchodů 

dětí do zámeckého parku jim zástupci klubu předávali sladkosti. Důchodci jsou v naší obci 

stále aktivní – červnový klub byl zaměřen na zábavné soutěže. 

Jana KOTALOVÁ 

V červnu děti navštívily Hradec nad Moravicí, kde zhlédly kostýmovanou pohádku Princ 

Bajaja. Proběhla rovněž oslava Dne dětí, cestou do Arboreta Nový Dvůr přes les si děti užily 

spoustu legrace. Uskutečnila se beseda s policistou na téma Doprava a prevence rizikového 

chování. Bylo zrealizováno fotografování tříd a děti se zapojily do Olympijského běhu. Čeká 

nás školní výlet do Rožnova pod Radhoštěm, chystáme se navštívit Skanzen, proběhne spor-

tovní dopoledne se ZŠ Svobodné Heřmanice a šifrovací hra v okolí Hlavnice. A pak už nás 

čeká jen vysvědčení a tolik vytoužené hlavní prázdniny. Po celý školní rok ve škole fungovaly 

tyto kroužky: přírodovědný, výtvarný, pohybové hry, kroužek angličtiny, kroužek fléten a ae-

robik. Byl vyučován nepovinný předmět náboženství. Probíhalo doučování a čtenářský klub 

v rámci projektu Šablony.  

Je více než jasné, že děti si prázdniny zaslouží a my, učitelé jim přejeme, aby si prázdniny  

jak se patří užily a po prázdninách, aby měly chuť opět usednout do školních lavic a posu-

nout se o kousek dál ve vědění a dovednostech. 

Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Hlavnice přejí všem občanům krásné slunné a pohodové léto 

plné radosti a smíchu. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

SVATOJÁNSKÁ NOC 

Pátek 23. června bude nejšťastnější den v roce 2017, což je pro Hlavnici velmi dobře. 

Všechny zájemce zveme po 16:00 hodině do zámeckého parku v Hlavnici na tradiční oslavy 

svatojánské noci.  

Program: 16:30–18:45 rekordy pro každého 

   19:00  vyhodnocení rekordů, zapálení svatojánského ohně 

   20:00  vědomostní soutěž „Skleróza nebolí, ale naběháš se“ 

   21:30  hledání pokladu  

Od začátku bude probíhat soutěž pro všechny, kteří rádi pečou – upečte doma závin a při-

neste do parku ochutnávku! Do minulého roku se soutěžilo s bábovkami (celkem 4x) a nyní 

vyzkoušíme záviny. Hodnotit se bude chuť! 

K poslechu i tanci hraje od 17:00 hodin skupina COUNTRY KAVALERIE. 

Občerstvení zajištěno (langoše, makrely, hranolky aj.). 

Uprostřed pan Stanislav Rychta 


